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RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving PWGSC/TPSGC reception des 
soumissions
Victory Building/Édifice Victory
Room 310/pièce 310
269 Main Street/269 rue Main
Winnipeg
Manitoba
R3C 1B3
Bid Fax: (204) 983-0338 CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

SOLICITATION AMENDMENT
Time Zone

MODIFICATION DE L'INVITATION  
02:00 PM
2020-05-26

Fuseau horaire
Central Daylight Saving
Time CDT

Destination:  Other-Autre:

FAX No. - N° de FAX
(204) 983-7796

Issuing Office - Bureau de distribution
Public Works and Government Services Canada - 
Western Region
Victory Building/Édifice Victory
Room 310/pièce 310
269 Main Street/269 rue Main
Winnipeg
Manitoba
R3C 1B3

indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
The referenced document is hereby revised; unless otherwise

remain the same.

les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.
Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,

Instructions:  Voir aux présentes

Instructions:  See Herein

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address

Comments - Commentaires

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Title - Sujet
Functional Assessment & Conceptual
Solicitation No. - N° de l'invitation
ET025-202388/A
Client Reference No. - N° de référence du client
CRA-ET025-202388
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$PWZ-050-10977
File No. - N° de dossier
PWZ-9-42176 (050)

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at - à
on - le
F.O.B. - F.A.B.
Plant-Usine:
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:
McRuer, Daniel
Telephone No. - N° de téléphone
(204) 295-6634 (    )
Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

pwz050
Buyer Id - Id de l'acheteur  

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

Facsimile No. - N° de télécopieur
Telephone No. - N° de téléphone

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)
Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/
de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)

Signature Date

2020-05-05
Date 
004
Amendment No. - N° modif.
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Solicitation No. - N° de l'invitation Amd. No. - N° de la modif. Buyer ID - Id de l'acheteur

 ET025-202388/A 004 pwz050 
Client Ref. No. - N° de réf. du client File No. - N° du dossier CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

 CRA- ET025-202388                                                      PWZ-9-42176 
                                                       
_______________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Part - Partie 2 of - de 2  /  Page 1 of - de 1 

Solicitation Amendment No. 004 is being issued for the following: 

Enquiries received during the solicitation period: 

Question 8:  
Regarding Terms of Reference article 2.4.2.3.2, can copies of the referenced Building Condition Report (2018) 
and Building Management Plan (2019) be made available for review at this time? 

Answer:  
Please see the attached Building Condition Report (2018). The Building Management Plan (2019) is not 
available for public issue. 

Question 9: 
Can you provide the number of user groups that will be involved in the program? 

Answer: 
Please refer to the attached Organization Chart indicating level of management to be engaged for 
programming input, which will require an estimated 40-60 user group interviews. 

Question 10: 
The Terms of Reference references limited as built drawings and Operation & Maintenance Manuals are 
available (article 1.7.1.1).  Could you provide a better indication of how limited, as this will impact the work we 
will need to do to get a full understanding of the facility? 

Answer: 
As built and Operation & Maintenance Manuals are not available for public issue.  General floor plans and the 
Building Condition Report are being provided in this amendment, which provides sufficient information for 
general facility understanding. 

Question 11:  
Will the successful proponent be limited in any way to responding to subsequent phases of work for the 
Taxation Centre? (i.e. if we were successful in this engagement, would we be precluded from responding to a 
RFP and being awarded the consulting services related to the full design and construction?) 

Answer:  
The successful proponent will not be limited in any way on responding to subsequent phases of work for the 
Taxation Centre. 

Question 12:  
Regarding Terms of Reference Article 4.2.12, Functional Program: please confirm one of the Three Program 
Levels of effort for this project – as this will change scope and fee. 

Answer: 
Revise Terms of Reference Article 2.3.2.1 to read: 
On the basis of the Departmental Representative's information, meet with the Canada Revenue Agency to 
develop the functional requirements, and provide a Functional Program Level 3. 

Attachments: 
Building Condition Report (2018) – attached as ATTA005.pdf 
General Floor Plans – attached as ATTAS006.pdf 
Organization Chart – attached as ATTA007.pdf  


